
審議会議事要旨 【要点】 

会議名 日の出町総合計画等審議会（第５回） 

開催日時 令和８年１月 21 日（水） 午前 10 時～午前 11 時 

開催場所 役場３階 第１・２会議室  

次 第 

１ 開  会 
２ 会長挨拶 
３ 町長挨拶 
４ 議  題 
（１） 意見募集の実施結果について 【資料 １】 
（２） 意見募集実施後の基本構想・基本計画（案）の変更点について【資料 ２】 
（３） 答申（案）について【資料 ３】 
（４） 今後のスケジュールについて 
５ 閉  会 

配布資料 

資料１ 第六次日の出町長期総合計画（基本構想・前期基本計画）（素案）の意見

募集の実施結果について 
資料２ 意見を踏まえた計画の修正 
資料３ 答申（案） 

出席者 
委員 

神田芳男（会長）、濵松裕子、野口隆昭、伊藤雅夫、宮城政代、神田

節子、宮林佳子、野口純子、堀江雅明、萬代孝司、豊島康雄、込山英

俊、服藤伸二、浦明子、羽生英昭、原嶋智恵子、中居久良（敬称略） 
【WEB 出席】 
五十嵐歩（敬称略） 

事務局 副町長、企画財政課長、企画係職員 

議事要旨 

 
（１） 意見募集の実施結果について 

事務局より資料１に基づき説明を行った。 
 

（２） 意見募集実施後の基本構想・基本計画（案）の変更点について 
事務局より資料２に基づき説明を行った。 

 
（３） 答申（案）について 

事務局より資料３に基づき説明を行った。 
 

【質疑・意見】 
     委員：意見を受けた修正が多数行われており、全体的に計画が改善されたと感じる。



意見 No.１への修正内容がかなり具体的になっているが、意見内容以外のイン

プットを受けたのか。何をインプットとして取組の追加を行ったのか確認した

い。 
    事務局：総合計画策定と合わせて、計画実行のための予算編成を行っており、予算の内

容や、各担当課の事業計画等から具体的な施策を追加した。 
     委員：取組の追加に対して、成果指標を追加しているものとそうでないものが存在す

る。取組の追加・修正に対して成果指標を網羅的に修正できているか確認した

い。 
    事務局：成果指標の修正は網羅的に行っている。もともとの成果指標でカバーできる取

組に対しては、成果指標を追加していない。 
     委員：施策２について、児童館の地域間格差の解消は重要である。一方で、人口減少

の中でハコモノを新設することには検討が必要だと考えるが、大久野地区に児

童館を新設する方針で進めるのか確認したい。 
事務局：各種補助金等を活用して費用を確保しながら、児童館新設を前向きに検討して

いる。 
委員：施策４で、成果指標が「市街化区域の編入決定」となっている。編入の有無を

決定するのではなく、編入を前提としているように捉えられるが、認識に相違

ないか確認したい。 
事務局：既に町として当該地区の市街化区域編入の意向があることを東京都にお伝えし

ている。 
 委員：町民の意見を受けて対応することが町政の在り方として重要だと感じた。歳入

の強化に関して、ふるさと納税額増加の方策をどのように検討しているか伺い

たい。 
事務局：ふるさと納税額増加策として、事業者の協力を得ながら、返礼品開発の説明会

等を開催している。また、現在ポータルサイト１社に返礼品を掲載している

が、今後は複数のポータルサイトへの掲載を目指す。ポータルサイト事業者と

ともに返礼品の新規発掘も行っていく。 
 

     
（４） 今後のスケジュールについて 

事務局より今後のスケジュールの説明を行った。 
【質疑・意見】 

特になし。 
      

 


